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PERSBERICHT:

Private Lease aanbieders passen massaal contractvoorwaarden aan
Er is veel kritiek (geweest) op de huidige contractvoorwaarden van Private Lease aanbieders. Dit heeft nu zijn weerslag. Vrijwel iedere aanbieder is bezig met het aanpassen van de algemene voorwaarden en condities voor Private Lease ten gunste van de berijder/consument. 
Private Lease is in opkomst, ook onder werknemers die van hun werkgever een vergoeding voor mobiliteit krijgen. VZR heeft in 2014 reeds gewaarschuwd dat veel Private Lease contracten niet door de beugel kunnen. Consumenten met een dergelijk contract gebaseerd op zakelijke voorwaarden zijn niet voldoende beschermd. Contracten zijn te ingewikkeld, de consequenties zijn niet duidelijk en er bestaat het gevaar van overkreditering.  

In maart 2015 heeft VZR reeds een set normen gepubliceerd. Tot nu toe heeft VZR op basis van deze normen al meer dan 15 Private Lease aanbiedingen getoetst. Een heel aantal resultaten staat op VZR.nl gepubliceerd. Met alle getoetste aanbieders is overlegd en vaak heeft dit geleid tot aanpassingen in de voorwaarden, of gaat dit leiden tot aanpassingen.

Ook de AFM kijkt kritisch naar de ontwikkelingen op het gebied van Private Lease. Verder is de VNA, de branchevereniging van leasemaatschappijen, een initiatief gestart om samen met de consumentenbond voorwaarden op te stellen. Inmiddels heeft VZR de 2.1 versie van de Private Lease normen gepubliceerd.

VZR constateert dat door alle ontwikkelingen iedere aanbieder kritisch naar de eigen contractvoorwaarden kijkt of dit binnenkort gaat doen. VZR is verheugd over deze ontwikkeling en zal dit met interesse volgen. Berijders met problemen met hun private leaseaanbieder kunnen zich altijd bij VZR melden voor hulp en advies.

Over Vereniging Zakelijke Rijders:
Vereniging Zakelijke Rijders (VZR) is de belangenbehartiger voor iedereen die zakelijke kilometers rijdt. VZR zet zich in voor ruim 1 miljoen mensen die over een auto van de zaak beschikken of tegen een vergoeding zakelijke kilometers rijden in een eigen auto.

Voor aanvullende informatie kunt u contact opnemen met de voorzitter:

Martin Huisman: 06-22555754
www.vzr.nl     Lange Dreef 8, 4131 NH Vianen    K.v.K. 30246214   info@vzr.nl
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