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Betreft
PERSBERICHT:

Berijders met een Elektrische auto verslikken zich in de bijtelling

Als je nu je auto buiten de bijtelling houdt en je gaat vervolgens in een elektrische auto rijden, dan kan je niet zomaar uitgaan van de lage bijtelling van 4%. Veel berijders verslikken zich hierin. Als je de auto gaat rijden in september en je gaat 4% bijtellen, krijg je nog een naheffing over de eerste negen maanden. 

Er zijn in Nederland meer dan 1 miljoen zakelijke rijders. 12% van hen betaalt nu geen bijtelling. 16% van hen geeft aan dat ze straks willen overstappen op een elektrische auto (EV). Deze groep moet extra oppassen. 

[bookmark: _GoBack]Als je voor de eerste keer een auto-van-de-zaak mag gaan rijden, dan mag je op dát moment bepalen of je je leaseauto wel of niet gaat bijtellen (c.q. privé er mee gaat rijden). Na de ingebruikname van je zakenauto mag je alleen nog per kalenderjaar kiezen of je bijtelling wil betalen of niet. Een uitzondering is het wisselen van werkgever. Ook dan mag je het opnieuw bepalen.

De zakelijke rijders die halverwege het jaar van niet-bijtellen overstappen naar een EV en wél gaan bijtellen, krijgen te maken met een bijtellingsnaheffing. Je betaalt namelijk de bijtelling over het gehele kalenderjaar, ongeacht welke auto je rijdt. 

“Rijd met je elektrische auto niet privé en houd een kilometeradministratie bij”
VZR-voorzitter, Jan van Delft.

De oplossing is om ook met je elektrische auto niet privé te rijden en alsnog tot het eind van het jaar een sluitende kilometeradministratie bij te houden. Vanaf 1 januari kan dan vervolgens de lage 4% bijtelling betaald worden en volgt er geen naheffing. 

VZR heeft al diverse keren een opmerking gemaakt richting de belastingdienst dat deze regeling erg inflexibel is. Tot nu toe is er echter geen bereidheid om dit aan te passen.

Over Vereniging Zakelijke Rijders:
Vereniging Zakelijke Rijders (VZR) is de belangenbehartiger voor berijders van een auto van de zaak. Zij zet zich in voor ruim 1,3 miljoen mensen die over een leaseauto of andere auto van de zaak beschikken en voor mensen die zakelijke kilometers rijden in hun privéauto.

Voor aanvullende informatie kunt u contact opnemen met de voorzitter:
Jan van Delft: 06-51872274.
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