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Betreft
PERSBERICHT:

Mobiliteitsalliantie en Ministerie IenW starten pilots: VZR eigenaar Pilot Variabel Bijtelling op privékilometers

De Mobiliteitsalliantie en het ministerie van Infrastructuur en Waterstaat (IenW) starten nog dit jaar en begin 2020 met de eerste twee van in totaal vijf pilots om ervaring op te doen met alternatieve vormen van vervoer en betaling. Hiermee wordt invulling gegeven aan het regeerakkoord. De Vereniging Zakelijke Rijders is bijzonder trots om de Pilot Variabele Bijtelling op privékilometers te mogen uitvoeren.

Iemand die veel privékilometers met een leaseauto rijdt, betaalt net zoveel bijtelling als iemand die minder rijdt. De keuzevrijheid en flexibiliteit is beperkt en leidt ertoe dat mensen niet gestimuleerd worden om hun privé kilometers op een andere manier in te vullen. Veel zakelijke rijders zijn daarom voorstander van het principe waarbij privékilometers naar rato worden afgerekend. Hoe minder je privé rijdt, hoe minder je betaalt en andersom. 
Vereniging Zakelijker Rijders (VZR) gaat, als lid van de Mobiliteitsalliantie, met de Pilot Variabele Bijtelling op privékilometers onderzoeken of invoering van een variabele bijtelling van invloed is op het aantal gereden privékilometers van een berijder. Automobilisten worden gestimuleerd om na te denken over hun reisgedrag wanneer dat direct van invloed is op hun eigen portemonnee en het gebruik van de auto. 

Voorzitter VZR Jan van Delft legt uit ”Wij zijn bijzonder trots dat VZR deze pilot gaat uitvoeren. We verwachten dat de uitkomsten van de pilot gaan bijdragen aan de oplossingen voor het bereikbaarheidsprobleem in Nederland.”

[bookmark: _GoBack]Voor de pilot worden, in samenwerking met Stichting Keurmerk Ritregistratiesystemen, ruim 500 zakelijke automobilisten geselecteerd die gebruikmaken van een ritregistratiesysteem, voorzien van het Keurmerk.


Over Vereniging Zakelijke Rijders:
Vereniging Zakelijke Rijders (VZR) is de belangenbehartiger voor berijders van een auto van de zaak. Zij zet zich in voor ruim 1,3 miljoen mensen die over een leaseauto of andere auto van de zaak beschikken en voor mensen die zakelijke kilometers rijden in hun privéauto.

Voor aanvullende informatie kunt u contact opnemen met VZR-voorzitter Jan van Delft op telefoonnummer 06-51872274.
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