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Beste vrienden, kennissen en collega’s,

Op dit moment gebeurt er veel voor de zakelijke berijder. De bijtellingcategorieën worden per 1 juli en 31 december verscherpt en de 500km Verklaring wordt afgeschaft. Om iedereen zo goed

mogelijk te informeren stuurt de Vereniging Auto Van De Zaak haar leden nieuwsbrieven en actuele bijtellingsalerts. Zie het voorbeeld van de afgelopen bijtellingsalert onder aan de email.

Graag attendeer ik je op de Vereniging Auto van de Zaak, de belangenbehartiger voor de zakelijke berijder. Zij komen op voor de belangen van de zakelijke berijders door te lobbyen in Den Haag, te discussiëren met de fiscus en hen constant te informeren over de nieuwste ontwikkelingen.
Om sterk te staan in Den Haag roept de vereniging zakelijke berijders op om lid te worden! Met dit lidmaatschap kan de Vereniging laten zien hoeveel berijders achter hun standpunten staan en op die manier meer draagvlak creëren. Het lidmaatschap voor leden is gratis en aanmelden is gemakkelijk. Klik op: www.verenigingautovandezaak.nl en word ook lid van de vereniging zodat zij meer kunnen doen!

Met vriendelijke groeten,

…..
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Afschaffing 500km-Verklaring
  

 

Beste Berijder,
 

In onze administratie sta je genoteerd als een 500km verklaring houder. Wij sturen je dit bijtellingalert om je een update te geven over de stand van zaken. Er gebeurt nogal het een en ander rond dit onderwerp (understatement).
 

In het Kunduz-akkoord wordt gesteld dat de verklaring wordt opgeheven (wij vinden “Lente akkoord” veel te positief klinken). Dit zit iets anders in elkaar. Wij hebben uit onze contacten met het ministerie begrepen dat zij de woon-werk kilometers wettelijk als privé willen gaan bestempelen. Het effect is hetzelfde. De 500-km verklaring blijft waarschijnlijk wel bestaan maar voor de meeste berijders is het halen van de max. 500 km privé dan niet meer mogelijk.
 

Op detailniveau zijn er nog veel vragen;  Hoe werkt de beloofde overgangsregeling van vier jaar? Wat is de definitie van een werkadres?  Hoe werkt het bijvoorbeeld als je veel thuiswerkt? etc. etc. Deze vragen zijn nog niet ingevuld en dit zal ook nog wel even duren. Op onze site hebben wij een pagina met laatste nieuws over dit onderwerp, waar je continue de ontwikkelingen kan checken.
 

Voordat wij mee gaan denken in de uitvoering, komt eerst de vraag of dit allemaal wel acceptabel is en wat de kans is dat dit erdoor komt. Het tegenoffensief moet nu goed op poten gezet worden.
Het proces werkt als volgt. De ingangsdatum zou zijn op 1 januari, eerst moeten de plannen door het ministerie uitgewerkt worden en gepresenteerd op Prinsjesdag (September). Daarna moet de Kamer akkoord geven. We hebben intussen te maken met de verkiezingen en de vraag is überhaupt hoe hard Europa op de 3% eis blijft zitten gezien de ontwikkelingen in andere landen.
 

Ons standpunt is duidelijk. Het privé maken van woon-werk verkeer is onevenredig belastend voor de zakelijke rijder en het is terug naar af als het gaat over duurzaamheid. Het rommelen aan de huidige regels is voor ons alleen bespreekbaar als er ook naar voren gekeken wordt. Er moeten goede alternatieven zijn zoals, het betalen per privé kilometer of het fiscaal stimuleren van mobiliteitsbudgetten zodat je zelf je vervoer in kan vullen. In ieder geval is het  onmogelijk maken van de verklaring in ruil voor het behoud van de 2% overdrachtsbelasting echt onacceptabel.
 

Dit kunnen wij natuurlijk wel vinden maar er moet nu wel wat gebeuren. De komende tijd gaan wij zwaar aan de bak om dit tij te keren door lobbywerk, pers en het creëren van draagvlak. Wij hebben daarvoor alle steun nodig. Willen wij door iedereen serieus genomen worden, dan hebben wij echt extra massa (lees leden) nodig en dan zijn de huidige 8.000 leden nog niet voldoende. Aan jou de oproep om al je collega’s en bekenden die in een auto van de zaak rijden te mobiliseren om zich gratis aan te melden bij onze vereniging. Worden ze gelijk goed op de hoogte gehouden.
 

Team VAVDZ
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